



Western Digital Red Pro WD103KFBX disco duro interno 10 TB 7200 RPM 512 MB 3.5" Serial ATA III

Western Digital Red Pro WD103KFBX, 10 TB, 7200 RPM, 512 MB, 3.5", Serial ATA III

SKU: WD103KFBX

Información Técnica

Marca: Western Digital

Tamaño del búfer de la unidad de almacenamiento: 512 MB

Capacidad del HDD: 10 TB

Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM

Tamaño del HDD: 3.5" Interfaz: Serial ATA III Componente para: NAS Tipo: Unidad de disco duro

Aspectos destacados

Western Digital Red Pro WD103KFBX. Capacidad del HDD: 10 TB, Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM, Tamaño del búfer de la unidad de almacenamiento: 512 MB, Tamaño del HDD: 3.5", Interfaz: Serial ATA III

Especificaciones

Características

Capacidad del HDD: 10 TB

Velocidad de rotación del HDD: 7200 RPM

Tamaño del búfer de la unidad de almacenamiento: 512 MB

Tamaño del HDD: 3.5" Interfaz: Serial ATA III

Tipo: Unidad de disco duro

Componente para: NAS

Velocidad de transferencia de Interfaz del HDD: 6 Gbit/s Velocidad media de transferencia del HDD: 267 MB/s

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 60 °C Intervalo de temperatura de almacenaje: -40 - 70 °C

Peso y dimensiones

Ancho: 101.6 mm Altura: 26.1 mm Profundidad: 147 mm

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Otras características

Certificación: BSMI, ICES-003/NMB-003, CE, FCC, KC, Maghreb, RCM, UKCA, VCCI, CB-Scheme, TUV, UL

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.